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ATA DA REUNIAO DA CAMARA DE GRADUAGAO —Aos doze (12) dias do més de marco de 2019, 

as 14 horas, na sala 6009 do 6° andar do Prédio da Reitoria, reuniu-se a Camara de Graduag¢ao, 

sob a presidéncia da Prdé-Reitora de Graduagao, Professora Benigna Maria de Oliveira, estando 

presentes os seguintes Conselheiros: Professores Adriana de Franga Drummond, Andréa 

Rodrigues Motta, Benildes Coura Moreira, Paulo Marcio Campos de Oliveira, Renato Anténio Celso 

Ferreira, Ricardo Augusto de Souza, Rita Lages Rodrigues, Seme Gebara Neto e Yaska Fernanda 

de Lima Campos. Estiveram também presentes, na qualidade de convidados, o Pré-Reitor Adjunto 

de Graduagao, Professor Bruno Otavio Soares Teixeira, e o Sr. Ricardo Viana Velloso, Diretor 

Académico da Prograd. O Pré-Reitor Adjunto informou que a Pré-Reitora atrasaria alguns minutos, 

sendo ele 0 responsavel pela condugao da reuniao até sua chegada. Havendo quorum, foi aberta a 

sessa0. PAUTA: 1 — Atos para Analise da Camara de Graduagado: 1.1 — Anteprojeto de 
  

resolugao: criagao e registro de atividades académicas curriculares — O anteprojeto ja havia 

sido discutido previamente na Camara de Graduagao, tendo sido necessarios ajustes para sua 

resolucdo, especialmente em relagao as atividades de estagio curricular e trabalho de conclusao de 

curso. O Presidente realizou a leitura completa do documento, permitindo a discussao de seus itens 

pelos Conselheiros. Encerrada a discussao ficou decido que o anteprojeto esta aprovado, com 

ajuste de redagao no inciso III do art. 3° e paragrafo Unico do art. 4°. O documento, com sua nova 

redacdo, sera novamente apresentado a Camara em reuniao futura. 1.2 — Aplicagao de exame 

especial — Dentro da discussao do item anterior da pauta, o Presidente apresentou a Camara a 

necessidade de que, uma vez que entre em vigor a resolucgdo sobre criagao e registro de atividades 

académicas curriculares, a Prograd encaminhe aos cursos oficio esclarecendo a aplicagao do 

exame especial, dispensando a criagao de nova resolug¢ao para tratar especificamente do assunto. 

A Pré-Reitora assumiu a conducao dos trabalhos e decidiu, com aprovagao da Camara, alterar a 

ordem da pauta. 1.3 Processo 23072.057833/2018-31 — Interessado: Robinson Neira de Souza. 

Assunto: Concessao de Semestre. A Presidente convidou o Diretor Académico da Prograd a efetuar 
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o relato do processo. O voto do Parecer CG 028/2019 foi o seguinte: “Ante o exposto, somos, s.m,j., 

pelo deferimento, em carater excepcional, do pedido de concessao de cinco semestres letivos 

(2019/1, 2019/2, 2020/1, 2020/2 e 2021/1), no interesse de Robinson Neira de Souza (n° de registro 

2011048316) e o acompanhamento académico pelo Nucleo PRAE, possibilitando ao estudante 

tempo e meios para concluir a Licenciatura em Quimica na UFMG”. Encerrada a fase de discussao, 

o tema foi colocado em votagao sendo o parecer aprovado por cinco votos a favor, com trés votos 

contrarios. Cumpre esclarecer que o processo em questao foi analisado a luz das antigas Normas 

Gerais de Graduagao, uma vez que a solicitagao do estudante foi protocolizado antes da vigéncia 

das novas Normas. Considerando o adiantado da hora a Presidente decidiu retirar os demais itens 

de pauta, ficando sua discussao para a proéxima reunido da Camara de Graduacgao. Nada mais 

havendo a tratar, a reuniao foi encerrada e, para constar, eu, Tales Railton de Almeida, Secretario- 

Geral da Pré-Reitoria de Graduagao, lavrei a presente ata que assino com a Senhora Pr6é-Reitora 

de Graduagao e demais membros da Camara de Graduagao. 
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